



Carta de menús Mar Rojo Restaurante

https://carta.menu

Calle Dean Funes 35, Rio Cuarto X5800DHA, Argentina, Río Cuarto +3584624133,+3584630665 - http://www.facebook.com/marrojoresto/









Un extenso menú de Mar Rojo Restaurante de Río Cuarto con todos los 16 platos y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para <u>ofertas estacionales o semanales</u> por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a <u>JuanMCrosa</u> de Mar Rojo Restaurante:

Almorzamos en Mar Rojo de paso por la ciudad. Llegamos cuando casi estaban cerrando, igualmente nos

Almorzamos en Mar Rojo de paso por la ciudad. Llegamos cuando casi estaban cerrando, igualmente nos atendieron bien y sin apuro. La comida es buena, y el lugar esta bien ambientado. <u>leer más</u>. El local y sus espacios son accesibles y, por lo tanto, también pueden ser utilizados con una silla de ruedas o limitaciones físicas, y hay gratis Wlan. Lo que no le gusta a Ana D de Mar Rojo Restaurante:

Almorzamos en Mar Rojo en viaje desde San Rafael a Victoria. Llegamos bastante tarde y nos atendieron sin apuro y con cortesia. El local es lindo , con aire acondicionado y la comida sabrosa <u>leer más</u>. Si te ansías la picante cocina sudamericana, estás en el lugar correcto: exquisitos platos, preparados con *pescado, delicias marinas y carne*, pero también **maíz, frijoles y papas** están en la carta, el local presenta pero también recetas del contexto europeo. Es valioso probar las **sabrosas comidas españolas platos** de la cocina del restaurante, y tienes la oportunidad de probar exquisitos platillos americanos platos como Burger o Barbecue.

Carta de menús Mar Rojo Restaurante



Ensaladas

TACOS

Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Süße Desserts

DUENDE

Chicken

POLLO

Fischsgerichte

PAELLA

Bebidas

CERVEZA,

Sweets & Desserts

POSTRES

Pizza 12"

EUROPEO

Restaurant Category

ITALIANO

ARGENTINA

POSTRE

Ingredientes utilizados

MARISCOS

POLLO

CARNE

Este tipo de platos se sirven

PEZ

POSTRES

HELADO

PASTA

Carta de menús Mar Rojo Restaurante



Mar Rojo Restaurante

Calle Dean Funes 35, Rio Cuarto X5800DHA, Argentina, Río Cuarto Horario de apertura: Domingo 12:00-15:00

